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พฤติกรรมและการใช้จ่ายของประชาชน  
ในช่วงวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 

ส ารวจจ านวน 1,200 ตัวอย่าง (ทั่วประเทศ) 

ระหว่างวันที่ 1-6 กรกฎาคม 2557 

วันที่ 9 กรกฎาคม 2557 
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ชาย 

49.5% 

หญิง 

50.5% 
20-29ปี 
31.2% 

30-39 ปี 
23.9% 

40-49 ปี 
21.2% 

50-59 ปี 
13.5% 

60 ปีขึ้น
ไป 

10.2% 
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เพศ อาย ุ
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ประถมศึ
กษา 

6.5% 
มัธยมต้น 

9.3% 

ปวช/
ปวส 

31.5% 

ปริญญา
ตร ี

48.0% 

สูงกว่า
ปริญญา

ตร ี
4.6% 

อื่นๆ 
0.1% 

ต่่ากว่า 
10,000 บาท 

14.8% 

10,001-
20,000 บาท 

25.6% 
20,001 - 

30,000 บาท 
32.4% 

30,001 - 
40,000 บาท 

9.3% 

40,001 - 
50,000 บาท 

11.4% 

50,001- 
90,000 บาท 

6.4% 
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การศึกษา รายได ้
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กทม.และ

ปริมาณฑล 

15.8% 

ตะวันออกเฉียง 

เหนือ 

33.9% 

กลาง 

17.9% 

เหนือ 

19.5% 

ใต้ 

12.8% 
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ภูมิภาค 
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มักไปท าบุญที่วัดกับ ร้อยละ 
ครอบครัว 70.4 

แฟน/คู่รัก 16.2 

กลุ่มเพื่อน 13.2 

อื่นๆ 0.2 
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การเดินทางไปท าบุญที่วัด 



ความคิดเห็นเกี่ยวกบั 

วันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 
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มากกว่าป5ี6 
47.7% 

น้อยกว่าป5ี6 
32.5% 

ไม่เปลี่ยนแปลง 
19.8% 
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ความคึกคักต่างๆ ของกิจกรรม 

ในวันอาสาฬหบูชาและเข้าพรรษาในปีนี้ 57 เมื่อเทียบกับปี 56 

ร้อยละ 

คาดหวังวา่เศรษฐกิจจะดีขึ้น 56.4 

เป็นช่วงวันหยุดยาว 23.6 

นโยบายกระตุ้นเศรษฐกิจของ

ภาครัฐปี 57 
13.4 

มีสถานที่เที่ยวมากขึ้น 6.6 

ร้อยละ 

เศรษฐกิจแย่ลง 52.6 

ราคาสินค้าแพงขึ้น 26.0 

ราคาน้ ามันแพงขึ้น 21.1 

อื่นๆ 0.3 



พฤติกรรมและการใช้จ่าย 

ในช่วงวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 

9 
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การเดินทางไปท าบุญไหว้พระ 

ในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 
ปกติในปีที่ผ่านๆ มาท่านจะไปท าบญุไหว้

พระในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา

หรือไม่  

ไป 
84.1% 

ไม่ไป 
15.9% 

10 

ในปีนี้ท่านจะไปท าบุญไหว้พระในวัน

อาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษาหรือไม่  

ไป 
73.9% 

ไม่ไป 
9.9% ไม่แน่ใจ 

16.3% 
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ปีนี้จะไปหรือไม ่

 

ปกติไปวันหรือไม ่

ไป ไม่ไป ไม่แน่ใจ 

ไป 98.2 20.2 58.5 

ไม่ไป 1.8 79.8 41.5 

รวม 100.0 100.0 100.0 
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ในปีนี้ท่านจะไปท าบุญไหว้พระในวันอาสาฬหบูชาและวัน

เข้าพรรษาหรือไม่ : แยกตามการไปวัดตามปกติหรือไม่ 
หน่วย : ร้อยละ 
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สิ่งที่ตั้งใจจะท า 

ในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 
เลือก ไม่เลือก รวม 

ละเว้นสิ่งมึนเมา 40.6 59.4 100.0 

ไม่เล่นการพนัน 33.8 66.2 100.0 

ถือศีล 5 31.1 68.9 100.0 

ละเว้นการฆ่าสัตว ์ 27.9 72.1 100.0 

ไม่กินเนื้อสัตว ์ 5.2 94.8 100.0 

ละเว้นการพูดไม่ดี เช่น พูดโกหก พูดส่อเสียด 

พูดนินทา พูดเพ้อเจ้อ 
27.1 72.9 100.0 

ไม่เที่ยวเตร ่ 4.2 95.8 100.0 

อื่นๆ 0.3 99.7 100.0 
12 

ในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 

ท่านตั้งใจปฏิบัติในสิ่งเหล่านี้หรือไม่  
หน่วย : ร้อยละ 
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คาดว่าจะไป 1-3 วัน 

ค้างร้อยละ 83.6 ไม่ค้างร้อยละ 16.4 

ไปกับครบครัว คนรัก กลุ่มเพื่อน ตามล าดับ 

จังหวัดที่ได้รบัความนิยม อยุธยา ชลบุร ีเชียงใหม่ นครนายก

สระบุรี 

จังหวัดที่ได้รบัความนิยมในการท่องเที่ยว เพชรบุรี, ชลบุรี

ระยอง 
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การวางแผนไปท่องเที่ยว/ท าบุญช่วงวันหยุด 3-4 วัน 
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67.8 

40.2 

30.5 

24.5 

23.9 

16.9 

12.1 

11.6 

11.4 

11.1 

10.2 

9.7 

6.2 

4.3 

4.1 

3.9 

1.3 

0.6 

0.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

ท่าบุญ 

ตักบาตร 

ไปเวียนเทียน 

ท่าทาน 

ท่องเท่ียวในประเทศ 

ไปถวายเทียน 

พักผ่อนอยู่บ้าน 

เท่ียวสถานท่ีท่ีจัดงานวันอาสาฬหบูชาและ… 

ไปถวายสังฆทาน 

เสี่ยงโชค/ซื้อหวย/สลาก 

กลับบ้านท่ีต่างจังหวัด 

เท่ียวห้าง 

ปล่อยนก ปล่อยปลา 

สังสรรค์ 

ไปหล่อเทียน 

ดูหนัง 

ไปนั่งวิปัสสนา 

เข้าคอร์ดสธรรมะ 

ท่องเท่ียวต่างประเทศ 
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กิจกรรมที่นิยมท าในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 
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กิจกรรม  กิจกรรมที่ท่า จ่านวนเงินเฉลี่ย  เพ่ิมขึ้น  ลดลง  ไม่เปลี่ยนแปลง  
ท าบุญ 67.8 703.10 34.3 47.5 18.1 

ตักบาตร 40.2 396.46 36.1 50.4 13.5 

ไปเวยีนเทยีน 30.5 319.82 29.1 38.5 32.4 

ท าทาน 24.5 397.77 29.0 41.6 29.4 

ท่องเทีย่วในประเทศ 23.9 2,964.47 72.2 21.8 6.0 

ไปถวายเทียน 16.9 388.24 30.1 41.8 28.1 

พักผ่อนอยู่บ้าน 12.1 497.39 29.4 36.7 33.9 

เที่ยวสถานที่ที่จัดงานวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 11.6 1,373.83 50.5 46.7 2.9 

ไปถวายสงัฆทาน 11.4 483.50 48.5 29.1 22.3 

เสีย่งโชค/ซื้อหวย/สลาก 11.1 389.00 21.0 60.0 19.0 

กลับบ้านที่ต่างจังหวดั 10.2 1,726.09 70.7 25.0 4.3 

เทีย่วห้าง 9.7 1,062.22 45.5 37.5 17.0 

ปล่อยนก ปล่อยปลา 6.2 249.98 51.8 28.6 19.6 

สังสรรค ์ 4.3 947.50 69.2 25.6 5.1 

ไปหล่อเทยีน 4.1 239.19 48.6 29.7 21.6 

ดูหนัง 3.9 377.14 42.9 25.7 31.4 

ไปนั่งวิปสัสนา 1.3 400.00 25.0 41.7 33.3 

เข้าคอร์ดสธรรมะ 0.6 740.00 40.0 20.0 40.0 

ท่องเทีย่วต่างประเทศ 0.2 12,500.00 100.0 0.0 0.0 

รวมเฉลีย่ 2,436.55 46.0 34.1 19.9 
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ช่วงอายุ เฉลี่ยจ านวนเงิน:บาทต่อคน 
20-29ปี 2,446.23 

30-39 ป ี 2,378.39 

40-49 ปี 2,501.84 

50-59 ปี 2,717.36 

60 ปีขึ้นไป 2,008.15 

โดยรวม 2,436.55 

16 

การใช้จ่ายโดยรวม : จ าแนกอายุ 
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2555 2556 2557 

มูลค่า:ล้านบาท 4,775.7 4,975.8 5,261.47 

%YOY 7.31 4.02 5.43 

17 

เงินสะพัดในช่วงวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษาปี 57 
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ปริมาณและมูลค่าการใช้จ่ายเมื่อกับปี56 

จ านวนชิ้นในการซื้อของ 

ร้อยละ 

เพิ่มขึ้น 63.9 

ไม่เปลี่ยนแปลง 25.4 

ลดลง 10.7 

มูลค่าในการใช้จ่าย 

ร้อยละ 

เพิ่มขึ้น 60.7 

ไม่เปลี่ยนแปลง 27.3 

ลดลง 12.0 
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แหล่งที่มาของเงินที่ใช้ในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 

เงินเดือน 

64.5% 

เงินออม 

23.7% 

โบนัส/รายได้

พิเศษ 

11.8% 
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บุคคลที่ท่านต้องการไปท าบุญด้วย 

 นักแสดง 

อันดับ ดาราชาย อันดับ ดาราหญิง 

1 

 

 

 

 

 

                             เจมส์ จิราย ุ

1 

 

 

 

 

                              พลอย เฌอมาลย ์

 

2  

 

 

                                ณเดช คูกิมิยะ 

2  

 

 

                             อั้ม พัชราภา 

3  

 

 

                             นิว วงศกร 

 

3  

 

 

                             แอน ทองประสม 

 

http://www.google.co.th/url?url=http://www.celebbeforeandafter.com/2013/05/blog-post_29.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=YpK7U67ZIMqLuAS834K4Bg&ved=0CBcQ9QEwAA&sig2=G_WbyI4bDfwngPh2M_DYAQ&usg=AFQjCNEzH7JfXF7EwywFx6Bgeae_GitXmg
http://www.google.co.th/url?url=http://picpost.postjung.com/112625.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=NJO7U73BKIygugSWyYH4CQ&ved=0CDsQ9QEwEzgo&sig2=bOIcQ_fQTubeepqxLdx1Yg&usg=AFQjCNFMD3zw0EFaAicdg2AAC2S_dZQDbA
http://www.google.co.th/url?url=http://www.smmonline.net/news/53969-%E0%B8%99%E0%B8%B4%E0%B8%A7%E0%B9%82%E0%B8%95%E0%B9%89%E0%B9%80%E0%B8%82%E0%B9%89%E0%B8%B2%E0%B8%96%E0%B8%B6%E0%B8%87%E0%B8%A2%E0%B8%B2%E0%B8%81.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=oZO7U8yLMMO8uATf1oGwCw&ved=0CCMQ9QEwBzhk&sig2=w6x67JGzpqMv0LkGY1yQxA&usg=AFQjCNFo7xZAcMF2l51f6aMRBQ8_wMC2HA
http://www.google.co.th/url?url=http://www.bloggang.com/mainblog.php?id=ssnarak&month=27-06-2014&group=25&gblog=204&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=3JO7U_CDGc2VuASX5IHoDw&ved=0CDEQ9QEwDQ&sig2=YvkapMd0Qp7rk0BArEUEiQ&usg=AFQjCNE6O6xDDt-tXQ6MsYWYg6gBWehrvw
http://www.google.co.th/url?url=http://news.tlcthai.com/entertainment/17543.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=K5S7U_T4G9OxuASnq4L4AQ&ved=0CB0Q9QEwBDgU&sig2=y7ai6xnBk4A_wyg7Ukaq6w&usg=AFQjCNEm89DBlikzChQR2_LhDHsnNEkz9A
http://www.google.co.th/url?url=http://www.celebbeforeandafter.com/2012/09/blog-post_2.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=VJS7U--EAo--uASLqoDYDg&ved=0CBkQ9QEwAQ&sig2=JooF6zdS7IApRSzqKITvcw&usg=AFQjCNFJ5ZD_Int-oNvw5CH_0UcZZ3HBmg
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บุคคลที่ท่านต้องการไปท าบุญด้วย 

 นักร้อง 

อันดับ นักร้องชาย อันดับ นักร้องหญิง 

1 

 

 

 

 

 

                          บี้ สุกฤษฎิ ์

1 

 

 

 

 

                       ปาน ธนพร 

 

2  

 

 

                         เบิร์ด ธงไชย 

2  

 

 

                       หญิงลี ศรีจุมพล 

3  

 

 

                      กัน นภัทร 

3  

 

 

                      ใบเตย อารส์ยาม  

http://www.google.co.th/url?url=http://npetchin.wordpress.com/2012/05/24/%E0%B9%80%E0%B8%9E%E0%B8%A5%E0%B8%87%E0%B9%83%E0%B8%AB%E0%B8%A1%E0%B9%88-%E0%B8%A3%E0%B8%B1%E0%B8%81%E0%B8%88%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B9%83%E0%B8%88-%E0%B8%9A%E0%B8%B5%E0%B9%89-%E0%B8%AA%E0%B8%B8/&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=HpW7U7v2GouJuATE4IDwAQ&ved=0CBkQ9QEwAg&sig2=6JaaQSbOwmnrdrBdpWfhkA&usg=AFQjCNEsEou0qrhpBuGMsqcEEaJYGTBP8g
http://www.google.co.th/url?url=http://www.oknation.net/blog/print.php?id=672721&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=Q5W7U5S6JNKTuAT10IGwBw&ved=0CCEQ9QEwBg&sig2=OQZ1t1z6NACMCKuQIw3YEQ&usg=AFQjCNF2cql960iUdFk09VdB-DuwOPwmMQ
http://www.google.co.th/url?url=http://www.taitoonrukgun.com/webboard/viewtopic.php?f=2&t=514&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=QZa7U9SzDdCLuAS1qILwDw&ved=0CC0Q9QEwDDgo&sig2=bzMolAaoI8aesftSc4NAdg&usg=AFQjCNH4KmkcG6qyyTd4dpcMVzLA2W_KDw
http://www.google.co.th/url?url=http://music.thaika.com/%E0%B8%9F%E0%B8%B1%E0%B8%87%E0%B9%80%E0%B8%9E%E0%B8%A5%E0%B8%87-%E0%B9%80%E0%B8%9E%E0%B8%A5%E0%B8%87%E0%B8%82%E0%B8%AD%E0%B8%87%E0%B9%80%E0%B8%98%E0%B8%AD/&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=0Ja7U-k2kJa4BNOcgrgD&ved=0CBkQ9QEwAg&sig2=y5szrto1PZMK3x4UGrgTiA&usg=AFQjCNHd97grV7wkiq2_QqNzWBXnmoMxUQ
http://www.google.co.th/url?url=http://www.khaosod.co.th/view_news.php?newsid=TURObGJuUXdOREUyTVRJMU5nPT0=&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=Ype7U8CPJtaWuASS7oG4Cg&ved=0CDcQ9QEwEThk&sig2=kJrh3Z_i2EWsqADAu6Jh3A&usg=AFQjCNFlEV8uRY55n65WDknjXK9NsACK5A
http://www.google.co.th/url?url=http://www.dodeden.com/%E0%B9%83%E0%B8%9A%E0%B9%80%E0%B8%95%E0%B8%A2-%E0%B8%AD%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B9%8C%E0%B8%AA%E0%B8%A2%E0%B8%B2%E0%B8%A1-%E0%B8%A2%E0%B8%AD%E0%B8%A1%E0%B8%A3%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B8%84%E0%B8%B4%E0%B8%94%E0%B8%AD%E0%B8%A2%E0%B8%B2%E0%B8%81%E0%B8%AD%E0%B8%B1%E0%B8%9E%E0%B8%AD%E0%B8%B6%E0%B9%8B%E0%B8%A1-%E0%B9%81%E0%B8%95%E0%B9%88/&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=x5e7U_zXN8GzuASIhYGIAQ&ved=0CBUQ9QEwAA&sig2=W6tn7UKrrAT4dGAs4ruhbA&usg=AFQjCNFB6_5VniaGZDNuUoiGlYo5NcpJJQ
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บุคคลที่ท่านต้องการไปท าบุญด้วย 

 ผู้ประกาศ 

อันดับ นักร้องชาย อันดับ นักร้องหญิง 

1 

 

 

 

 

 

                          สรยุทธ สุทัศนะจินดา 

 

1 

 

 

 

 

                            ไบร์ท พิชญทัฬห ์ 

2  

 

                        ภัทร จึงกานต์กุล. 

2  

 

 

                             เปรมสุดา "ฝนฟ้าอากาศ 

3  

 

 

                     พิภู  พุ่มแก้ว 

3  

 

 

                            สายสวรรค์ ขยันยิ่ง 

 

http://www.google.co.th/url?url=http://movie.sanook.com/30463/%E0%B8%96%E0%B8%B6%E0%B8%87%E0%B8%A5%E0%B8%B9%E0%B8%81-%E0%B8%96%E0%B8%B6%E0%B8%87%E0%B8%84%E0%B8%99%E0%B8%8A%E0%B8%B7%E0%B9%88%E0%B8%ADquot%E0%B8%AA%E0%B8%A3%E0%B8%A2%E0%B8%B8%E0%B8%97%E0%B8%98quot/&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=9Je7U8qIM9OyuATYpYLQCA&ved=0CC0Q9QEwCw&sig2=y1ULGnSEi575hiNFXAx90w&usg=AFQjCNH0fAYNzk_tyxy6NAdNyzTv3jAYXg
http://www.google.co.th/url?url=http://news.ch7.com/newscaster/350/%E0%B8%A0%E0%B8%B1%E0%B8%97%E0%B8%A3_%E0%B8%88%E0%B8%B6%E0%B8%87%E0%B8%81%E0%B8%B2%E0%B8%99%E0%B8%95%E0%B9%8C%E0%B8%81%E0%B8%B8%E0%B8%A51.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=kpq7U6K7HtCKuASVsYHQDg&ved=0CCkQ9QEwCg&sig2=jHVjdJYvqsVrB9iR6627Dw&usg=AFQjCNF6O2IsHfy38-hFV7gzbs7A4u4u7A
http://board.postjung.com/664493.html
http://www.google.co.th/url?url=http://world.kapook.com/pin/520083ef38217ab301000002&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=cpy7U_H_DMrIuATN44Ig&ved=0CB0Q9QEwBA&sig2=PuqV7mSP3O-ps3f4Y9EXfw&usg=AFQjCNF4hjnKEigi6JrENiSO9Qz8FZCx1A
http://www.google.co.th/url?url=http://news.sodazaa.com/1033.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=m5y7U6i6HNC9uASj7YLIDw&ved=0CDcQ9QEwEQ&sig2=f_mxrQf89KEXiYu8GOekwA&usg=AFQjCNEBdnV8ue60yFf_KKIPrg_JBBMBSA
http://www.google.co.th/url?url=http://news.voicetv.co.th/thailand/38280.html&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ei=75y7U-P5FcW1uAT4tYKIBQ&ved=0CB0Q9QEwBA&sig2=oYkwauw8yfnzrrP4DD2SfQ&usg=AFQjCNEEgN99v1eyFRg4FlAYQ2XHBfjphA


ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ 

The Center for Economic and Business Forecasting 

ขอให้ในหลวงและพระราชินีทรงพระเจริญ และมี

พลานามัยแข็งแรงสมบูรณ์ 

ขอให้คนไทยรักและสามัคคีกัน 

ขอให้เศรษฐกิจดี/นักการเมืองไมค่อรัปชัน 
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พร 3 ประการที่ท่านจะขอ 

ในวันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 
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ทัศนะต่อความคิดเห็นของประชาชนทั่วไป 

  เห็นด้วย  ไม่เห็นด้วย  เหตุผลสนับสนุน 

การควบคุม/ปราบปรามการเล่น
พนันบอล 

82.5 17.5 

1) ท่าให้การพนันบอลลดลง 
2) การเข้าถึงการพนันของเยาวชนยากขึ้น  
3) ลดปัญหาด้านอาชญากรรมลง 
4) ลดภาระค่าใช้จ่ายที่ไม่จ่าเป็นลง 

การบริหารจัดการแรงงานต่างด้าว
(ขึ้นทะเบียน) 

68.2 31.8 

1) ทราบจ่านวนที่แน่นอน สามารถจ้างได้
ถูกระเบียบ 

2) ลดการรีดไถ การคอรัปชั่น 
3) สามารถดูประวัตติา่งๆ ได้ และสามารถ

ตามตัวได ้
4) สามารถวางแผนการจ้างงาน การ

สาธารณสุข และความมั่นคงได้ดีขึ้น 
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ทัศนะต่อความคิดเห็นของประชาชนทั่วไป 

  เห็นด้วย  ไม่เห็นด้วย  เหตุผลสนับสนุน 

การจัดระเบียบรถจกัรยานยนต์ 76.7 23.3 

1) มีอัตราค่าโดยสารที่ชัดเจน และเปน็
ธรรม 

2) สร้างมาตรฐานและความปลอดภัยให้กับ
ประชาชน 

3) ลดปัญหาการแย่งพื้นที่การรับส่ง
ผู้โดยสาร 

4) ลดปัญหามาเฟียวินมอเตอร์ไซด์ลง 

การจัดระเบียบรถตูส้าธารณะ 73.6 26.4 

1) มีอัตราค่าโดยสารที่ชัดเจน และเปน็
ธรรม 

2) สร้างมาตรฐานและความปลอดภัยให้กับ
ประชาชน 

3) ลดปัญหาการจราจรติดขัดลง 
4) สามารถตรวจสอบประวตัิการเดินรถได้ 
5) ลดอุบัติเหตุที่เกิดจากรถตู้ 
6) ลดปัญหามาเฟียคุมรถตู้  
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ทัศนะต่อความคิดเห็นของประชาชนทั่วไป 

  เห็นด้วย  ไม่เห็นด้วย  เหตุผลสนับสนุน 

การจัดระเบียบรถแท็กซี่ 70.4 29.6 

1) มีอัตราค่าโดยสารที่ชัดเจน และเปน็
ธรรม 

2) สร้างมาตรฐานและความปลอดภัยให้กับ
ประชาชน 

3) ลดปัญหาการไม่รับผู้โดยสาร 
4) ลดปัญหาด้านการจราจร 


